

漯河市污染防治攻坚战 战报

(第27期)

领导小组办公室

2021年4月21日

工作动态

吕娜调研中央环保督察交办群众举报件办理工作时指出提升整改标准确保整改质量 4月20日下午，市委常委、组织部部长吕娜带领市相关部门负责人到召陵区调研中央环保督察交办群众举报件办理工作。吕娜在实地调研中了解到，群众举报件反映属实的问题已整改。群众反映“南街村集团药业有限公司气味难闻”，该公司已采取对污水处理站使用发泡胶全部进行密闭等措施进行整改；群众反映“博煜新型墙体材料有限公司粉尘有外漏现象”，该公司已对打渣粉碎车间进行密闭整改，

车间内进行了清洁除尘；群众反映“青年镇G329卡点附近沟内水体黑臭”，现已完成整改。吕娜指出，接到中央环保督察交办群众举报件后，召陵区行动迅速，措施得力，成效明显。要进一步提升整改标准，在规定时限内高质量整改到位；对历年来排查出的问题、已整改又出现反弹的问题，要举一反三地整改，做到让人民群众满意；要继续加大问题排查力度，以问题整改推动污染防治攻坚工作不断取得新成效。

周剑调研工业领域环保督察问题整改工作 4月20日，副市长周剑带队到郾城区、舞阳县，调研工业领域环保督察问题整改工作。当天下午，周剑一行先后到新盛热力有限公司、新旺化工有限公司、银凤纸业有限公司、舞阳县万成清洁能源公司、河南金大地化工有限公司、河南永银化工有限公司实地察看。每到一处，周剑都认真了解问题产生原因，仔细询问整改具体措施、时间表及进展情况，现场提出处理意见。调研中，周剑强调，做好环保督察问题整改工作，是深入贯彻习近平生态文明思想和以人民为中心的发展思想的实际行动。各县区、各相关部门要切实提高政治站位，严守生态底线和安全底线，层层压实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任，坚决防止问题反弹。

源汇区委书记王继周督导检查重点环保工作 4月20日，王继周冒雨深入各乡镇查看新饮用水源地综合治理、畜禽养殖污

染防治等情况，对2016年来国家、省、市交办问题和中央生态环境保护督察群众举报交办问题整改落实情况再进行再督导再落实。王继周强调，全区上下务必提高认识、传导压力、落实责任，坚决落实中央生态环保督察的各项要求，全力以赴抓好环保突出问题整改。要紧盯重点领域、重点部位、重点环节，坚持举一反三、立行立改，下狠功夫纠治生态环境保护存在的问题，以坚决的态度、有力的举措、务实的行动，确保举报交办案件事事有落实、件件有回音，真正把中央环保督察成果落实落地，推动该区生态文明建设和生态环境保护工作再上新台阶、开创新局面。

临颍县委书记陈红阳调研污染防治攻坚工作 4月20日，陈红阳先后到杜曲镇银峰木材加工厂、湾张村、朱集村等木业集聚点，调研污染防治攻坚工作，听取中央环保督察组交办案件落实情况，并组织召开座谈会，安排部署下阶段重点任务。陈红阳强调，要时刻关注中央生态环境督察交办问题，举一反三、梳理归类，依法处理、迅速整改，切实保证办理速度和整改质量。要精心准备，加快出台现代家居产业园区产业转型升级暨板材加工企业标准化创建规划和方案，深化环境整治，完善基础配套设施，统筹推进全域治理。要打造标杆企业，坚持做到发展和污染防治攻坚“两不误、两促进”，打造各领域环保标杆企业，倒逼产业转型升级，促进产业绿色高质量发展，着力

实现经济效益和生态效益双赢。

郾城区委书记李新伟主持召开区委常委会会议专题听取中央环保督察迎检情况 4月20日下午，李新伟主持召开区委常委会，专题听取迎接中央环保督察工作情况和郾城区生态环境保护当前存在的问题。李新伟指出，当前存在的这些情况，反映出工作作风不实、攻坚办统筹不力、信息上报不及时等问题，要深刻反思。李新伟要求，要提高政治站位，交办问题按时整改到位，发现问题即查即办。要盯紧重点领域，高度重视群众举报，抓好信息沟通上报，从严落实责任，在常态长效上下功夫，在成果转化上下功夫，确保迎接中央环保督察各项工作顺利推进。

西城区管委会主任刘少宏督导中央生态环境保护督察迎检工作 4月20日上午，刘少宏带队到金壁城再生资源公司、澧河新饮用水水源地保护区、绿地中央广场项目等地，实地督导该区第二轮中央生态环境保护督察迎检工作。刘少宏指出，第二轮中央生态环境保护督察组下沉督察已迫在眉睫，对辖区内整改不到位的问题，务必紧盯时间节点，倒排工期，切实将各项整改措施落实到位，保证中央生态环境保护督察组下沉期间不出问题，高质量、高标准配合做好中央生态环境保护督察迎检工作。区纪工委要及时跟踪督办，对逾期未完成、整改不到位、屡查屡犯、屡督屡有等执法不力问题要启动问责机制。

鄆城区委副书记、代区长李占宾督导调研村级污水处理站规范运行整改及中央环保督察群众举报交办件办理情况 4月20日上午，李占宾先后对孟庙镇八里庙村、拦河刘村污水处理站、李集镇金田社区生活污水处理、老官田村、商桥镇靳庄村污水处理站、淞江污水处理厂、龙城镇十五里店村、新店镇尧河庙村污水处理站规范运行整改情况进行督导调研。李占宾要求，各镇要加大对污水处理站的运维力度，确保正常运行。李集镇对群众举报件要高质量快速办理到位，并确保上报材料顺利过关。淞江污水处理厂要加强管理，确保污水应收尽收，达标排放。对群众举报的金田社区生活污水随意排放问题，各镇要举一反三，全面排查，抓紧整改，务必保证不再发生类似问题。

报：省污染防治攻坚办，省生态环境保护督察办，省生态环境厅，市委、市人大、市政府、市政协四大班子领导。

送：市委办公室，市人大常委会办公室，市政府办公室，市政协办公室。

发：各县区党委（党工委）、人民政府（管委会），市污染防治攻坚战领导小组成员单位。
